

2024/2025.

КОНКУРС



ФАКУЛТЕТ БЕЗБЕДНОСТИ

Господара Вучића 50

Телефон: (011) 6451-843, 6451-876 и 6451-963

Е-mail: dekanat@fb.bg.ac.rs

postdiplomske.studije@fb.bg.ac.rs

Интернет: <https://www.fb.bg.ac.rs/>

<https://upis-na.fb.bg.ac.rs/>



УНИВЕРЗИТЕТ
БЕОГРАДУ

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ:

- Студије наука безбедности (60 ЕСПБ)
- Студије управљања ризиком од елементарних и других непогода (60 ЕСПБ)

*БРОЈ СТУДЕНАТА:

На студијске програме мастер академских студија уписује се:

- Студије наука безбедности - 50 студената (5 буџетских и 45 самофинансирајућих).
- Студије управљања ризиком од елементарних и других непогода - 50 студената (5 буџетских и 45 самофинансирајућих).

**Влада Републике Србије није донела Одлуку о броју студената за упис у прву годину студијских програма који се финансирају из буџета за високошколске установе чији је оснивач Република Србија за школску 2024/2025. годину. Уколико број одобрених буџетских места буде мањи од наведеног, извршиће се прерасподела тих места, а број самофинансирајућих места ће се изменили тако да укупан број студената који се уписују по студијском програму остане непромењен.*

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА:

Поред општих услова конкурса које прописује Универзитет у Београду према којима се на студијске програме мастер академских студија који имају најмање 60 ЕСПБ могу уписати кандидати који су претходно остварили обим основних академских студија од најмање 240 ЕСПБ (и осталих услова које прописује Универзитет у Београду у погледу других облика студирања, страних студената и остало), Факултет безбедности прописује и посебне услове конкурса према којима се кандидати који су завршили основне академске студије на Факултету безбедности и њему сродним факултетима (факултети групације друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду, Криминалистичко-полицијски универзитет и Војна академија Универзитета одбране) могу директно уписати на мастер академске студије након рангирања.

Кандидати који су завршили мастер академске студије на факултетима сродним Факултету безбедности (факултети групације друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду, Криминалистичко-полицијски универзитет и Војна академија Универзитета одбране) остваривши укупно најмање 300 ЕСПБ у претходном школовању могу се након рангирања директно уписати на мастер академске студије.

Право на упис имају и лица која имају стечено високо образовање у трајању од најмање осам семестара према прописима који су важили за студенте уписане на основне студије до 10. септембра 2005. године (в. члан 148. Закона о високом образовању).

На конкурс се могу пријавити лица која су претходне студије завршила **најкасније 14. октобра 2024. године.**

Кандидати који су завршили основне академске студије остваривши најмање 240 ЕСПБ бодова или који су завршили мастер академске студије остваривши укупно најмање 300 ЕСПБ у претходном школовању, односно лица која имају стечено високо образовање према прописима који су важили за студенте уписане на основне студије до 10. септембра 2005. године, на факултетима који нису сродни Факултету безбедности могу уписати мастер академске студије након полагања диференцијалног испита.

Литература за припрему диференцијалног испита:

▪ *Студије наука безбедности*

1. Станаревић, С. (2018). *Основи безбедности*. Београд: Факултет безбедности, стр. 18-160.
2. Цветковић, В. Н. (Ур.) (2020). *Науке безбедности: врсте и облици*. Београд: Факултет безбедности (линк:<https://fb.bg.ac.rs/2020/10/12/knjiga-nauke-bezbednosti-izdvojeni-radovi/>).
3. Вилијамс, П. (2012). *Увод у студије безбедности*. Београд: Факултет безбедности/Службени гласник, поглавље Теоријски приступи, стр. 55-192.

▪ *Студије ујављања ризиком од елементарних и других непогода*

1. Бостром, Н. и Ђирковић, М. (Ур.) (2011). *Ризици глобалних катастрофа*. Смедерево: Хеликс, стр. 253-293; 387-443.
2. Цветковић, В. (Ур.) (2010). *Ризик, моћ, заштитна*. Београд: Службени гласник/Факултет безбедности, стр. 653-726.
3. Боин, А., Харт, П., Штерн, Е., Санделијус, Б. (2010). *Политика ујављања кризама*. Београд: Факултет безбедности/Службени гласник.

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА:

Редослед кандидата за упис у прву годину мастер академских студија утврђује се на основу **опште просечне оцене** на претходно завршеним студијама **и дужине студирања**, тако што се просечна оцена умањује за 0,02 за сваки додатни месец студирања преко времена предвиђеног за редовни завршетак студија.

За кандидате који су завршили мастер академске студије рачуна се општа просечна оцена студирања на основу просечних оцена студирања на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним академским и мастер академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод):

Општа просечна оцена (ОПО) = (ОцОС × ОСбод + ОцМС × МСбод) / (ОСбод + МСбод), која се **умањује за 0,02 за сваки додатни месец студирања** преко времена предвиђеног за редовни завршетак основних академских студија.

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању, узима се просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад, уколико исти постоји.

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ:

Висина школарине за држављане Републике Србије: 109.900,00 динара.

Висина школарине за стране држављане: 1.950,00 евра.